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«25»  серпня 2023 р.         № 95 

 

Про затвердження типових контрактів             

з науково-педагогічними працівниками, 

директорами інститутів, філій, фахових 

коледжів,            головними бухгалтерами ВСП, 

головами циклових комісій, 

педагогічними працівниками 

 

З метою приведення у відповідність до статутних документів 

університету, вдосконалення трудових відносин, конкретизації прав та 

обов’язків сторін трудового договору (контракту), встановлення персональної 

відповідальності працівників університету за виконання своїх посадових 

обов’язків 

 

Н А К А З У Ю : 

 

I. Затвердити та ввести в дію з 31.08.2023 року типові трудові договори 

(контракти) з директором інституту базової структури (Додаток 1), директором 

Фахового коледжу «Освіта» (Додаток 2), керівником (директором) 

відокремленого структурного підрозділу (Додаток 3), головним бухгалтером 

відокремленого структурного підрозділу (Додаток 4), завідуючим кафедрою 

(Додаток 5), науково-педагогічним працівником (Додаток 6), науково-

педагогічним працівником підготовчого відділення для іноземців та осіб без 

громадянства (Додаток 7), головою циклової комісії (Додаток 8), педагогічним 

працівником (Додаток 9). 

II. Встановити, що трудові договори (контракти), вказані в п.1 цього 

наказу, підписуються Президентом Університету, або уповноваженими 

особами при наявності віз відповідних посадових осіб, перелік яких 

наведений у цих трудових договорах (контрактах). 

III. Заступнику керівника департаменту адміністративно-

організаційної роботи Петроченко С.В. забезпечити укладання затверджених 

цим наказом трудових договорів (контрактів) відповідно до чинного 

законодавства; 

IY. Відділу організаційної роботи і контролю (Зименко С.В.) довести 

цей наказ до відома керівників навчально-виховних підрозділів університету. 

Y. Вважати такими, що втратили чинність: 



- наказ від 19.08.2022 р. № 88 «Про затвердження типових контрактів з 

науково-педагогічними працівниками, директорами інститутів, філій, фахових 

коледжів, головними бухгалтерами ТВСП»; 

- наказ від 15.09.2022 року № 96 «Про затвердження типових контрактів з 

головою циклової комісії та педагогічним працівником». 

YI. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого проректора 

Кучерявого І.Т. та проректора з освітньої діяльності Коляду О.П. 

 

Президент 

 

 

Петро ТАЛАНЧУК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


